

Протокол

заседания общественной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Гаринского городского округа»

р.п. Гари

«18» октября 2018 год

Заседание общественной комиссии состоялось в 11 00 часов 18 октября 2018 года в актовом зале, кабинет 415 административного здания по адресу улица Комсомольская, 52.

Председатель комиссии - Величко С.Е., глава Гаринского городского округа;

Члены комиссии: Коробейников В.В., заместитель Главы Гаринского Городского округа;
Гагарин Н.К., директор МКУ «Городское хозяйство»;
Безденежных Н.А., директор ГАУПСО «Редакция газеты «Вести севера»;
Головко М.Г., ведущий специалист отдела по энергетике, транспорту, связи и ЖКХ (по направлению архитектура и градостроительство);
Дудукина А.И., специалист 1 кат. отдела экономики;
Пономарев А.С., председатель Совета ветеранов;
Анкина И.Г., председатель молодежной избирательной Комиссии;

Приглашенные: Шимова Н.Д., директор МКУК «Культурно-досуговый центр».

Повестка заседания:

1. Промежуточные итоги реализации программы Формирование комфортной городской среды на территории Гаринского городского округа в 2018 году.

2. Обсуждение дизайн-схемы общественной территории по улице Комсомольская, п.г.т.Гари, для реализации мероприятий Программы в 2019 году.

Дизайн-схема общественной территории предложена присутствующим заседания на обозрение.

СЛУШАЛИ Величко С.Е. в Программе формирование комфортной городской среды на 2018 год не запланированы мероприятия по созданию мест отдыха в п.Гари, мероприятия заключаются в создании эстетического вида, обустройство общественных территорий улиц поселка и Парка Победы. Прошу ответственных исполнителей мероприятий доложить о выполненных работах. Далее председатель

предоставил слово Шимовой Н.Д., директору МКУК «Культурно-досуговый центр», далее Гагарину Н.К., директору МКУ «Городское хозяйство»:

СЛУШАЛИ Шимову Наталью Дмитриевну: запланированные мероприятия по содержанию в надлежащем порядке Парка Победы – мемориального комплекса без захоронения, реставрация памятников, установленных в честь погибших воинов в ВОВ, выполнены. Так-же в этом году к Дню поселка было организовано и выполнено мероприятие по проведению конкурса среди жителей на Лучшую усадьбу, в итоге три дома получили статус «Лучшая усадьба», что имеет влияние на внешний облик поселка.

СЛУШАЛИ Гагарина Николая Константиновича: выполнены мероприятия по обустройству тротуар в п.Гари общей протяженностью 1180 м2: ул.Свободы, переулок Рычковский, ул.Колхозная до Октябрьской, пер.Пролетарский, ул.Новая,Промысловая,Октябрьская, переулок от Колхозной до Юбилейной. Выполнены мероприятия по текущему ремонту улично-дорожной сети общего пользования местного значения на участках дорог д.Горный нихвор ул кооператива первомайская пер солнечный. По уличному освещению в 2018 году работы выполнены с объемом финансирования 114 тыс.руб. В целом запланированные работы по благоустройству поселка выполнены.

По второму вопросу

СЛУШАЛИ Величко Сергея Евгеньевича, председателя комиссии: в целях создания комфортной и современной городской в 2019 году для жителей будет создан Парк отдыха. Общественная территория-место для Парка, выбрана населением по результатам анкетирования. В представленной дизайн-схеме учтены игровые комплексы для детей, спортивные сооружения, скамейки, урны, беседки, беговая дорожка, озеленение, в основном включены все предпочтения жителей. Прошу проанализировать предложенный дизайн и высказать свои замечания, предложения.

РЕШИЛИ:

- 1.Принять к сведению информацию о реализации мероприятий в 2018 году.
- 2.Предварительно одобрить дизайн-схему общественной территории, планируемую к обустройству в 2019 году. Организовать встречу с жителями для обсуждения и утверждения дизайна общественной территории.

Разместить протокол заседания в открытом доступе на сайте администрации Гаринского городского округа.

Председатель комиссии _____

 С.Е.Величко

Секретарь комиссии _____

 А.И.Дудукина.